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Актуальність теми дослідження Тема дисертації є надзвичайно 

актуальною в сучасних умовах реформування правової системи України. 

Реалізація Україною євроінтеграційних прагнень, впровадження 

людиноцентричних принципів, що існують в державах-членах Європейського 

Союзу, зумовили посилену увагу вчених-правознавців у напрямі оптимізації 

судово-експертної діяльності. Але їхні висновки, у зв’язку із останніми 

законодавчими змінами, частково втратили актуальність. Судово-експертна 

діяльність є невід’ємною складовою правосуддя та важливим елементом 

забезпечення реалізації прав громадян. Автор справедливо зазначає потребу 

вдосконалення адміністративно-правового регулювання цієї сфери, що 

сприятиме підвищенню ефективності та прозорості роботи судово-експертних 

установ. 
Судова експертиза України вже третій рік працює в умовах високого 

навантаження. Підрахунок збитків, нові методики, закриті реєстри – війна диктує 

правила та визначає швидкість. На сьогодні довести в судових інстанціях 

обставини вчинення більшості кримінальних та адміністративних 

правопорушень, військових і міжнародних злочинів без використання 

спеціальних знань судових експертів (балістів, вибухотехніків, медиків, біологів, 

хіміків, психологів, економістів, фототехніків, фоноскопістів, експертів у галузі 

технічного дослідження документів, комп’ютерної техніки та телекомунікацій 

тощо) практично неможливо. Ефективність судової експертизи як важливого 

інструменту протидії злочинності багато у чому залежить від вміння слідчих, 

прокурорів, суддів користуватися цим інструментом, від стану взаємодії судових 

і правоохоронних органів та судово-експертних установ, від спільного розуміння 

проблем, що існують в судово-слідчій та експертній практиці. 
Актуальність роботи підкреслюється й тим, що обрана тема дослідження 

відповідає як загальнодержавним, так і відомчим пріоритетам стосовно 

забезпечення національної безпеки та протидії злочинності. Дисертація 

ґрунтується на положеннях Стратегії реформування судоустрою, судочинства та 

суміжних правових інститутів на 2015–2020 роки, затвердженої Указом 

Президента України від 20 травня 2015 року № 276/2015, і Стратегії розвитку 














